

ROMANIA
JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DANDIULESTI

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

/conf.art.225 alin.2 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificarile și completările ulterioare)

CONSILIER LOCAL: _FLORESCU CONSTANTIN

I. Participari la ședințele pe comisii de specialitate și la ședințele consiliului local

În cadrul Consiliului Local fac parte din **Comisia pentru administratie publica locală,juridică,apărare ordine publică și respectarea drepturilor cetățenilor**

Am luat parte la toate ședințele comisiei de specialitate precum și la toate ședințele Consiliului local în cadrul carora mi-am prezentat parerile despre subiectete prezentate. Am avizat favorabil proiectele de hotărâre propuse de primarul localitatii.

II. PROBLEME DE INTERES GENERAL RIDICATE ÎN ȘEDINȚELE CONSILIULUI LOCAL

- Întrebări legate de stadiul realizarii investiției /extindere rețea apa potabila și canalizare în satele Radinești,Bibulești,Obârșia,
- Întrebări legate de stadiul lucrărilor la drumul comunal Rădinești/Stejari,
- Întrebări legate de situația retrocedării fondului forestier,relația cu Ocolul silvic, Hurezani; întocmirea unei proceduri privind marcarea lemnelor izolate.

Referitor la primele două investiții începute și întrerupte de către firmele contractante am sesizat organele de cercetare penală și instituțiile statului privind neregulile constatate în executarea lucrărilor. Aștept rezultatul cercetărilor.

De asemenea,,prin sesizările făcute organelor silvice, am impulsionat rezolvarea cererilor cetățenilor de marcarea a lemnelor izolate.

III. PROBLEME DE INTERES INDIVIDUAL,RIDICATE ÎN ȘEDINȚELE CONSILIULUI LOCAL ȘI MODUL DE REZOLVARE A ACESTORA

Am deus la cabinetul secretarului general trei proiecte de hotarâre împreuna cu dl.consilier Pauna Nicolae și doua proiecte de hotarâre ,singur. La un singur proiect de hotarâre am primit aviz negativ. Celelalte ,se spune, că nu se mai găsesc.

Proiectele propuse contribuiau la transparentizarea activității consiliului local,a primăriei, la actualizarea datelor din registrul agricol, la creșterea bugetului localității.

Am insistat permanent pentru ca la redactarea proceselor verbale ale ședințelor consiliului local să se respecte regulile ortografice , ortoepice și de punctuație, iar enunțurile formulate să fie clare și concise.

IV. ÎNTÂLNIRI CU CETĂȚENII ȘI ACORDAREA DE AUDIENȚE

Întâlnirile cu cetățenii au avut scopul de a aduce autoritatea locală mai aproape de ei. A fost un dialog constructiv, fiind abordate probleme specifice localității, sesiuni informale în cadrul cărora au fost prezentate proiectele în derulare sau planificate în localitatea noastră. Asemenea discuții au sporit nivelul de încredere, au permis cetățenilor să aibă un acces mai bun la informații, să cunoască drepturile pe care le au.

Este necesar, ca la nivelul primăriei, să se implementeze un sistem de comunicare cu cetățenii cât mai eficient, crearea unui cadru de comunicare atractiv și transparent, utilizându-se canalele media disponibile. Astfel, cetățenii vor fi informați în timp util asupra aspectelor locale care îi vizează în mod direct.

Discuțiile cu cetățenii au avut loc lunar și ori de câte ori a fost necesar. Temele au fost diverse: de la probleme personale până la cele de interes general. Au fost sprijiniți în întocmirea petițiilor către organele statului pentru soluționarea problemelor pe care le au.

V. ALTE ACTIUNI LA CARE S A PARTICIPAT ÎN EXERCITAREA MANDATULUI

Am participat, în calitate de formator la cursurile organizate de Universitatea "Constantin Brâncuși" cu reprezentanți din administrația publică locală.

VI. PROPUNERI DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A RELAȚIEI CETĂȚENI-CONSILIERI LOCALI

- Publicarea în mediul online (pagina oficială) a propunerilor de hotărâre de consiliu local, împreună cu documentele aferente lor, cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de ședința de comisie;
- Actualizarea componenței Consiliului local și a comisiilor, pe site-ul primăriei;
- Punctele suplimentare să fie făcute publice pe pagina de internet a primăriei în momentul apariției lor în forma ce va fi prezentată consilierilor locali. Este necesar să existe o justificare atașată introducerii punctelor suplimentare pe agendă (motivul pentru care nu este prezentat în următoarea ședință de consiliu);
- Să fie publicat programul cu audiențele consilierilor și locația acestora la avizierul primăriei și pe pagina de internet oficială;
- Pagina online ar trebui să fie mai clară și mai prietenoasă cu cetățeanul. Este foarte greu de găsit informații pe site-ul primăriei Dănciulești.
- Strategia de dezvoltare a localității pentru perioada viitoare să fie întocmită după realizarea unui set de întâlniri cu cetățenii.

20 ianuarie 2023

Consilier local /